

Tychy, dn. 13.04.2022 r.

## WYKONAWCY

**Dotyczy: postępowania przetargowego na usługę kompleksowego ubezpieczenia mienia, odpowiedzialności cywilnej oraz negatywnych skutków w środowisku – nr sprawy: UB/03/2022**

W odpowiedzi na postawione pytania, poniżej przekazujemy wyjaśnienia:

1. Prosimy o podział sum na lokalizacje.

W przypadku braku możliwości dokładnego podziału prosimy o wskazanie orientacyjnej struktury procentowej SU w podziale na nw lokalizacje:

- Tychy, ul. Lokalna 11 – biuro + zakład
- Tychy, ul. Serdeczna 100 - składowisko + PSZOK
- Wry, ul. Główna/Boczna
- Kobiór, ul. Centralna
- PSZOK-i (9 lokalizacji bez PSZOK Tychy przy ul. Serdecznej 100)

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że orientacyjna struktura procentowa sum ubezpieczenia kształtuje się następująco:

• Tychy, ul. Lokalna 11 – biuro + zakład	82,01%
• Tychy, ul. Serdeczna 100 - składowisko + PSZOK	17,01%
• Tychy Mikołowska	0,03%
• Tychy Katowicka	0,22%
• Kobiór	0,01%
• Wry	0,10%
• Chełm Śląski	0,33%
• Bojszowy	0,18%
• Imielin	0,11%
	<hr/>
	100%

2. Prosimy o udostępnienie:

- a) Instrukcji Bezpieczeństwa Pożarowego,
- b) analizy zagrożenia wybuchem i dokumentu zabezpieczenia przed wybuchem (jeżeli były opracowane),
- c) operatu przeciwpożarowego dla głównego zakładu,
- d) planów inwestycyjnych, w tym dot. zabezpieczeń przeciwpożarowych/przeciwybuchowych,
- e) protokołów z okresowych przeglądów stanu technicznego budynków,
- f) protokołów ostatnich badań/przeglądów instalacji związanych z ochroną ppoż, m.in.:
  - systemy detekcji dymu i gazu;
  - stałe instalacje gaśnicze;
  - klapy dymowe;
  - hydranty zewnętrzne i wewnętrzne;
  - gaśnice i agregaty gaśnicze.

- g) Protokołów z badania instalacji:
- elektrycznej,
  - odgromowej,
  - wentylacyjnej
  - gazowej,
  - przewodów kominowych (dymowe, spalinowe, wentylacyjne);
  - ciśnieniowych;
  - urządzeń dźwigowych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że dokumenty są dostępne do wglądu w siedzibie Spółki przy ul. Lokalnej 11 w Tychach, od poniedziałku do piątku w godzinach 9:00-14:00. Zamawiający zachęca do wcześniejszego kontaktu telefonicznego pod numerem: (32) 70 70 153.

3. Jeżeli z DZPW wynikały zalecenia – czy i w jakim zakresie zostały wykonane?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że z DZPW nie wynikały zalecenia.

4. Czy w miejscach zgłoszonych do ubezpieczenia wystąpiły szkody powodziowe od 1997 r. włącznie? Jeśli tak prosimy o wskazanie lokalizacji dotkniętej powodzią oraz podanie wartości szkody.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że w miejscach zgłoszonych do ubezpieczenia nie wystąpiły szkody powodziowe od 1997 r. włącznie.

**MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.**

Prezes Zarządu

mgr Mieczysław Podmokły

**MASTER - Odpady i Energia Sp. z o.o.**

Wiceprezes Zarządu

dr inż. Krzysztof Setlak